Manos del Mundial.
Ricardo Zampino
Viendo en Vugraph el desarrollo del Match Argentina vs. China extraje dos manos de interés. 

La primera que pasó desapercibida porque tuvo el mismo score en ambas mesas, fue la siguiente:

Mano 3. Dador Sur. E-O VULNERABLE.
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Salida: 7
Recibe Carlos la salida de 7 y juega el 10 de la mesa que hace la baza. Con la casi certeza que el salidor desea fallar jugó rápidamente A y …para una multa.

El comentario de los espectadores fue favorable a este carteo de seguridad que no lo es tanto, dado que estas jugadas, cuando se realizan son para cumplir los contratos contra cualquier defensa. 

Quizá debió entenderse como la mejor línea, aunque esto es discutible también.
La idea es ganar contra el K fuera de finesse solitario o doubleton como única variante, no habiendo datos extras que hagan suponer esa posición.
Analizando las manos combinadas del declarante, vemos que de acuerdo con la ley de asimetrías, el no debiera estar 2-2, porque hay un paloel que no suma 4 o más cartas entre las dos manos. Luego, supuestamente el triunfo estaría 3-1 o 4-0 en poder de los contrarios.

En el supuesto 7 sea un singleton, la lógica indica que sería el salidor quien tuviese los 3 o 4 triunfos restantes y con ello el K y si fuese su compañero el poseedor, da lo mismo hacer finesse que no (Salvo estuviera solitario, probabilidad muy inferior).

Además pareciera técnicamente una mala salida el intentar fallar sin control de triunfo. 
Debido a estos considerandos, es que aparece como superior línea el tomar en la mano e intentar la finesse de  partiendo con la Q, debido a que las comunicaciones son escasas, con la idea de pisar al 10 si estuviera singleton en Este.
Esta otra, en cambió, costó mucho.

Mano 15. Dador Sur. N-S VULNERABLE.
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(1) Forcing game
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     fuerte bicolor.






(3) Quizá entendió 3como corto a






     con apoyo a  y marca el A.






(4)Sigue describiendo la mano.





(5) 0-3 KC en 






(6) Complemento de (Buscará 7?).





(7) Nada que agregar.......

Esta, que parecía a priori una mano simple, terminó siendo costosa para nuestro equipo. En la otra mesa se llegó rápidamente a 7. No se entiende porque Luis comienza a descarrillar la mano con el canto de , que supuestamente influyó negativamente en el posterior desarrollo de la subasta, quizá por interpretarse como corta al palo, con 
El Sistema 2/1, tiene la ventaja de poder tratar las manos despacio, sobre todo las poderosas, sin quitar niveles de remate y sin temor al Paso.

Al recibir el canto de 2 (Forcing game), el abridor debió estimar que con su complemento de K, en cuanto reciba apoyo a alguno de los palos de su bicolor, ya está en 6 y con grandes posibilidades de 7 si enfrente tienen las KC que le faltan.

Dos secuencias posibles.
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